

以色列最新訊息

Asher Intrater

July 24, 2011

7月23日至8月3號

Asher 與 Betty 歐洲行

請為 Asher 和 Betty 禱告，因他們與我們在波蘭和捷克共和國那裏當地一些親愛的朋友們一起服事。此外，他們會利用些許時間小憩與放鬆片刻，來歡慶他們結婚 30 週年慶！

以色列年輕人赴意大利外展

SI 撰

過去一年，在我們年輕人的 Tzuryah 聚集當中，YAH 是我的磐石，我們運作如一團隊，邁向靈性成熟及事工操練。本季近期課程包括領袖集訓及研討會，以辨識出我們不同的恩賜，提升它們。我們門徒訓練的目標是與國際傳福音組織聯結，直達列邦！我們禱告，被引領感到要在意大利進行一外展。我們正準備著手組一 7 人團隊，十天內在意大利逗留三處，我們將與當地的信徒一起代禱且走遊，與我們所邂逅的人分享福音和禱告。當我們在募款和作屬靈準備這項工作之際，請為我們禱告。

對印度以色列遊客的外展

Haim，他三十多歲，是四個孩子的父親，Ahavat Yeshua 的一會員，自他 11 歲時從以往的蘇聯移居到這裡後，得以首次離開以色列。有了復興以色列的支持，他得以加入“Reach Initiative Int'l 關愛國際團隊”，在印度北部，對以色列旅客傳福音。

他寫著，“我們的日常工作包括早上奉獻，敬拜，代禱，讀經，檢討前一天的外展。之後，我們分成 2 或 3 組，前往到不同的餐廳，咖啡廳等以色列遊客聚集的地方。我們向人解

釋說，我們是一群一起同行，禱告尋求神，享受結識新朋友，與那些渴望傾聽分享我們信仰的彌賽亞猶太人。以屬靈話題切入還瞞容易，因為如果不是毒品，狂野派對，和性放縱，他們對我們所尋求的感到好奇。人們非常熱情，開放，且樂意聽取所有團隊成員的個人見證。

一名以色列年輕人，“T”和3個當地土著信了主：當我持續和這些人互聯上網連誼傳福音時，請與我一起禱告。總的來說，對我來言，這是一個了不起的經驗，回到我與耶穌“起初的愛”，且為外展，更新我的熱情。謝謝！

7月16日東京 為耶穌遊行

Ariel Blumenthal 撰

我們的合作夥伴和朋友 Ikapi，為“耶穌遊行”拔刀相助，在東京市中心聚集了近1000位日本和國際信徒。在酷暑下，緊接著從 Meiji 到 Yoyogi 公園 1.5 小時的步行路線後，人們進行 2.5 小時的讚美，敬拜。在聚會中，有來自 10 個國家的領袖和代表出席 - RI 的朋友，大衛（*Olive Tree Ranch*）和 Avishalom（*Tents of Mercy*）在那裡代禱祝福，和作祭司的禱告（民數記 6:22-26）。有一極大合一和喜樂的靈在其中 - 使人們在酷熱中得以些歇息，將不尋常的氣息帶入，夾雜在高樓大廈的東京之間！請繼續為 Ikapi 在福島全球使命中心的工作禱告。每天，近 100 人訪問他們的救濟中心，許多人信了主。

一子出生，履約了！

Jonathan M. 撰

這嬰兒的名字是 Rafael。這割禮之約將於 7 月 21 日週四舉行。這是由一家庭和以耶路撒冷為基地社區的眾信徒，一莊嚴的委身宣言。這是 4000 年以前，猶太人們所做的一個承諾，他們宣言，“我們是屬祢的子民，祢是我們的上帝。”

這次活動對參與者言，是更有意義的，因為被割禮的男孩是 Dan Juster 的第七代孫子，主領儀式的人是 Asher Intrater。這是一個深具意義的時刻，得以看到由 Asher 和 Dan 30 多年因約的關係，所結的實果——第三代彌賽亞猶太人的割禮！

在猶太信徒族群中，割禮別具其意。對我們來說，它帶下最終約之子的實底，耶穌。祂，作為一個猶太人，也是在第八天受割禮，祂死在“猶太人之王”標誌下，祂總有一天會從...我兒子剛受割禮的地方 - 耶路撒冷這裡統領全地！

請為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植彌賽亞集會所，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列彌賽亞肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。

